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A tanegység célja: A B és C év aktuális vasárnapi evangéliumainak értelmezésén keresztül 
a Szentírásból és különösen az evangéliumokból táplálkozó keresztény élet megerősítése, a 
Szentírás intertexuális értelmezésének gyakorlása. 
 
A hallgató fejlesztendő kompetenciái: Ismeri a szentírástudomány kritikai 
megközelítésének fontosabb eredményeit, el tudja helyezni az ó- és újszövetségi könyveket 
az ókori Izrael eszmetörténetében. Képes különbséget tenni a leírt szöveg korhoz kötött és 
örökérvényű aspektusai között, valamint irodalmi vizsgálat tárgyaként is kezelni a szent 
szövegeket. Képes továbbá az intertextualitás felismerésére, a szövegösszefüggések 
felismerésére és ezen keresztül az evangéliumi szakasz személyes üzenete mellett, annak 
egyházi és egzisztenciális tartalmának felismerésére és kifejtésre. Elkötelezett a Szentírás 
mélyebb megértése iránt, és szintézisre törekszik a spirituális és kritikai bibliaolvasás 
szempontjai tekintetében. 
 
Tematika: A vasárnapi szentmise igeliturgiájában szereplő szakaszok B év évközi 24. 
vasárnaptól C év advent 2. vasárnapjáig. 
 
Követelmény: A szentmise igeliturgiájában szereplő szentírási szakaszok ismerete. A félév 
során érintett szentírási szakaszokra és összefüggéseikre vonatkozó kérdéseket tartalmazó 
heti írásbeli beadandók elkészítése, valamint egy választott vasárnapról az evangélium 
személyes üzenetét, a szentírási szakaszok összefüggéseit, valamint az ebből kibontakozó 
keresztény egzisztenciát érintő mondanivalót kifejtő esszé max. 5 oldal terjedelemeben  a  
Dolgozatírási szabályzatban foglalt követelményeknek megfelelően. 
 
Kötelező irodalom: Az Ó- és Újszövetségi bevezetés I–II. tanegység kötelező irodalma. 
JOACHIM GNILKA: Márk, Agapé, Szeged, 1999,  
https://mek.oszk.hu/21900/21986/html/index.html. ORTENSIO DA SPINETOLI: Lukács.  
A szegények evangéliuma, Agapé, Szeged, 1996, https://mek.oszk.hu/00100/00179/html/.  
 
Ajánlott irodalom: BARSI BALÁZS: Adventben élünk. Szentírási elmélkedések az adventi és 
karácsonyi idő minden napjára, Szent Gellért Kiadó, Budapest, [2019].  JELENITS ISTVÁN: Élet 
és evangélium, Vigilia, Budapest, 1994. JELENITS ISTVÁN: Kinyilatkoztatás és emberi szó, Új 
ember, Budapest, 1999. PIERBATTISTA PIZZABALLA elmélkedései,  
https://oltaregyesulet.hu/Ige.  
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